
Цвијетин Миливојевић: Опозицију у Србији не сме да завара успех опозиције у Републици Српској
понедељак, 16 новембар 2020 14:26

Политиколог Цвијетин Миливојевић изјавио је данас да би опозиција у Србији направила
велику грешку ако би се понела успесима опозиције у Црној Гори и Републици Српској и
изашла на изборе без претходног озбиљног дијалога с властима под покровитељством
међународне заједнице.

  

  

Порука опозицији у Србији: Не излазите на изборе које не контролише озбиљан
субјект из међународне заједнице

  

"Порука опозицији у Србији после избора у Републици Српској је не излазите на изборе
које, нажалост, не контролише неки озбиљан и кредибилан субјект из међународне
заједнице. То не мора да буде само Европска унија, било би најбоље да цео изборни
процес контролишу заједно и Вашингтон и Москва и Берлин", рекао је Миливојевић
агенцији Бета.
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Додао је да у Републици Српској, захваљујући међународној заједници, не постоји
линчовање и таргетовање политичких неистомишљеника, као што је то случај у Србији.

  

Такође, навео је он, у Републици Српској су одржани само локални избори, две године
после одржавања парламентарних избора.

  

Изборни процес надгледао неко са стране

  

"Изборна кампања у Српској је трајала само месец дана, дакле пре тога није смело да
дође до предизборних активности јер је изборни процес надгледао неко са стране",
оценио је политиколог.

  
  

Сваки опозициони глас се мора с поштовањем посматрати и омогућити му да оде у
резервоар озбиљне опозиционе странке или коалиције

    

На питање шта је поука опозицији у Србији после избора у Црној Гори, Миливојевић је
казао да се морају формирати предизборне коалиције које неће дозволити расипање
гласова бирачког опозиционог тела.

  

"Сваки опозициони глас се мора с поштовањем посматрати и омогућити му да оде у
резервоар озбиљне опозиционе странке или коалиције. У овом тренутку се може
разговарати о три, највише четри, опозиционе листе и онда неће доћи до расипања
гласова", рекао је политиколог.

  

Не дозволити да се сви избори организују истовремено

  

На питање на чему опозиција треба да инсистира ако дође до дијалога с властима о
изборним условима, Миливојевић је казао да је приоритет да се не дозволи да се сви
избори организују истовремено.
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Не сме се дозволити да Александар Вучић поново злоупотреби уставна овлашћења, јер
он као председник државе не може да се као носилац листе кандидује на локалним или
парламентарним изборима

    

"Локални и градски избори у Београду морају да се раздвоје од такозваних великих
избора, за парламент и председника државе. Не сме се дозволити да Александар Вучић
поново злоупотреби уставна овлашћења, јер он као председник државе не може да се
као носилац листе кандидује на локалним или парламентарним изборима или да обавља
било коју другу јавну функцију", рекао је Миливојевић.

  

Нагласио је да у истом дану не могу да буду избори на два нивоа.

  

"То треба да буде предуслов да опозиција уђе у дијалог с властима", рекао је
Миливојевић.

  

Он је подсетио да је Вучић признао да је у јуну имао нелегалне и нелегитимне изборе,
када је новој влади ограничио мандат на годину и по.

  

"Вучићу су нови избори неопходни као 'мало воде на длану', он сада мора да негује
опозицију и да опозицији испуни све услове, поготово после извештаја Европске
комисије у коме се каже да после 30 година вишестраначја данас у Србији не
постоји политички плурализам", закључио је Миливојевић.

  

(Бета) 
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